VyrieS par uloh:

1.

Vypocita) spaméti :

1400°= ;  75°= ;-15°=; 1,3=;
05°= ; 200° = ; 0,002°=; 50°=;
2500°= ;  30°= ;0,6°=;: (-18)°=;
300° = ; 03=: 01°=: (=023
Vypocita)
7.22-4 2=
42 +5 4=

2 2\ —
xS

Obsah &vorca je 169 cm?. Vypotitaj jeho obvod.
Objem kocky je 125 cm®. Vypogitaj jej povrch.

Odmocni spaméti alebo pomocou tabuliek:

4900=; +/12100= ; /0,09 = ; 3,64

31248 = ; 3/0356=; 3/645= ;
900=; /36100 = ; /144 = ; /19600
/125000 = : 3/0451=: 3/324=:

Cojeviac: -3 adebo (-3 2
Vypocitaj:

5 - 2° 4 +20°

S0 (4P 122- 42~
Vypocitaj:

2./0,49 +3./9 =

- 5,/0,04 - 5./4=
\/9.49 - ,/0,0004 =
,/0,0121 +34/196 =
- 5./0,04- 49
/32400 - /900

0,06°= :

400° =

0,007% =

—0,13=



